

# 厉害了! 中信银行手机银行, 转账最高500万元, 理财还有AI服务 遇见黑科技 手机银行华丽逆袭

本报记者 梅丹

“明明已经是移动支付时代了,我却还要经常跑银行,光排队就要浪费好长时间。”在中信银行杭州一家支行大厅里,一位女士拿着排队号子,正和家人打电话。这一句小小的抱怨引起了大堂经理的注意。

等到女士挂了电话,大堂经理走上前去,“您好,您办理转账的话,我们的手机银行就可以操作了,不用到柜台排队。”大堂经理说道。女士一听,摇了摇头,“我要转265万,手机银行又不能操作的,还是到柜台来办理好了。”大堂经理一听,笑着说:“只要通过网银维护可信收款人,265万也可以在手机上转账,中信银行手机银行现在最高可以转500万。”

## 满足大额转账需求 手机银行转账亮500万元大招

据悉,这位女士姓张,从事红酒生意,每次和进货商结账时都要跑银行,这次一通“牢骚”电话竟然解决了她的难题。

张女士掏出手机,在大堂经理的指导下,迅速办完了265万元的转账业务。“这样以后我就方便多了,转账额度也管够!”张女士喜笑颜开地说道。

随着消费的升级,手机转账50万元的限额已经限制了人们的购买力。买房买车付定金、外出购物买点奢侈品、家人急用钱各种场景都对大额转账望眼欲穿。中信银行正是瞄准了这一痛点,全新升级了手机转账功能,适时推出了“可信收款人转账”功能。

“这个功能认证简单,很受用户的欢迎。”中信银行杭州分行电子银行部的一位工作人员告诉记者,“有大额转账需求的客户只需要使用个人网银U-KEY设置可信收款人名单,就可以享受指定收款人默认单笔/日累计100万元,最高500万元的转账体验。”与此同时,这位工作人员也指出,为了维护手机银行的安全性,该功能最多可以设置20位可信收款人。

“通过第三方支付工具转账,一方面限额低,另一方面手续费也高。中信银行开通了这个功能后,就能满足人们大额的移动转账需求。平时有大额资金来往的用户,我们建议可以开通一下。”中信银行杭州分行工作人员表示。

## 资产都去哪儿了? 点开它看看就知道了

“您本月尾号XXXX卡本期账单,人民币账户应还款额8782.12元……”工资还没到,信用卡账单先来了。日前,上班族小梁在朋友圈晒出“催款短信”,并配文:我的钱啊你都到哪里去了?

事实上,和小张一样的人不在少数,“钱都去哪儿了?”一时成为了“天问”。“一个人想要养成好的理财习惯,首先要对自己的财富有规划。”中信银行杭州分行电子银行部一位工作人员称,而做财富规划的基础就是先要清晰地了解自己的资产情况。

对此,中信银行在手机银行为广大用户准备了智能账单和资产报告(仅中信银行资产)。“登陆手机银行,在个人主菜单中,点击智能账单,会出现‘个人画像’。”工作人员向记者展示智能账单功能,在智能账单首页,还可进入“看看和你相似的人群”界面,智能账单给这名工作人员打上的标签是:理财专家、赚钱党、人不敷出……

在智能账单中,用户可以清楚地看到自己的工资、信用卡消费、转账、投资、现金、收资情况。“通过智能账单,我们可以对自己的财富有清晰的认识,从而来规划自己接下去的财富生活。”

智能账单能为我们展示各类明细,而中信银行手机客户银行的资产报告则能为我们清新地展示资产拥有情况。“定期、活期、基金、薪金贷、信用卡负债等资产情况也都可以在这里实时查看,有助于大家制定更好的使用计划。”中信银行工作人员表示。

## 手机理财一键搞定 “AI投”助你财富增值

指尖上的理财时代早已经到来,“在柜台上买理财的客户越来越少了,除了排队等候耗时,填单、柜员服务等各种手续办下来也要10分钟左右,但是在手机上买的话,半分钟左右就可以解决了。”中信银行工作人员称。

打开中信银行手机银行,各类资产配置方式一览无余:薪金贷、信智投、银行理财、基金、保险、积存金、实物贵金属、智慧投资、黄金红包、证券……除了投资理财,定活互转、大额存单等各类存款业务也可以在手机银行上一键操作。

在这众多理财产品中,“信智投”是刚刚推出的“理财黑科技”,一经推出就得到了年轻人的追捧。据悉,信智投是中信银行和华夏基金联合研发的一款人工智能投资顾问产品。“信智投是一款AI投资产品,客户在投资前需要做风险测评,测评完成后,信智投会根据客户的风险偏好、资金、年龄等各种数据做理财推荐。”中信银行杭州分行私人银行中心的工作人员告诉记者,“这款产品今年2月才在杭州地区上线,但是尝试使用信智投这款‘AI投’做投资的客户已经不少了。”

科技赋能金融  
支付引领生活

中信银行  
CHINA CITIC BANK



中信银行新版手机银行  
邀您体验

## 智能又安全

全家认可的智慧“管家”  
幸福就如此简单  
中信银行新版手机银行  
让幸福 安全抵达  
全家一起 遇见 美好未来



只为重要的你